
Play the Ray.
Προσφέροντας την ποιότητα και την αξιοπιστία της Yamaha σε

συνδυασμό με εξαιρετικά προσιτή τιμή και δυναμικό στυλ, το

RayZR είναι μια κατηγορία από μόνο του. Και είτε είστε νέος

αναβάτης είτε έχετε οδηγήσει στο παρελθόν, αξίζει να εστιάσετε

την προσοχή σας σε αυτό το νέο μοντέλο εισόδου στον κόσμο των

scooter, το οποίο συνδυάζει όμορφη εμφάνιση, χαμηλό κόστος

λειτουργίας και ευκολία στην οδήγηση!

Τα πάντα στο RayZR έχουν σχεδιαστεί για να κάνουν την

καθημερινότητά σας πιο απλή, ώστε να έχετε περισσότερο χρόνο

για να κάνετε τα πράγματα που θέλετε. Με βάρος μόλις 99 κιλών,

είναι ένα από τα ελαφρύτερα scooters της κατηγορίας του και

συνδυάζει ευελιξία με ευκολία στην οδήγηση. Η χαμηλή σέλα και

η φυσική θέση οδήγησης εξασφαλίζουν αστικές μετακινήσεις

χωρίς κανένα άγχος.
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Ο πλήρως αυτόματος κινητήρας Blue Core 125 κ.εκ. παρέχει άφθονη ζωντανή απόδοση και εξαιρετική οικονομία

καυσίμου. Διαθέτει σύστημα Start & Stop για μειωμένες εκπομπές ρύπων καθώς και Power Assist για πιο

γρήγορες αποδράσεις. Το δίκτυο Επίσημων Συνεργατών της Yamaha θα σας υποστηρίξει πλήρως σε ότι

χρειαστείτε.

Play the Ray.
Όταν η σχέση ποιότητας/τιμής είναι πρωταρχικός στόχος! Το εκπληκτικής αισθητικής scooter RayZR έχει

αναπτυχθεί ειδικά από τη Yamaha, για να παρέχει τις προσιτές και αξιόπιστες αστικές μετακινήσεις που χρειάζεστε

καθημερινά.

Θα εκπλαγείτε μόλις δείτε τι μπορεί να σας προσφέρει, αυτό το μικρού κυβισμού scooter! Ο οικονομικός κινητήρας

Blue Core των 125 κ.εκ. διαθέτει ειδικά σχεδιασμένο Power Assist, το οποίο παρέχει ταχύτερη επιτάχυνση. Με

βάρος μόλις 99 κιλών, το RayZR είναι εξαιρετικά ευέλικτο στους πολυσύχναστους δρόμους των πόλεων. Στη διάθεσή

σας υπάρχει αρκετός αποθηκευτικός χώρος για ένα κράνος* ή για τα ψώνια σας. (*Ανάλογα με το σχήμα του

κράνους, ορισμένα μοντέλα ενδέχεται να μην ταιριάζουν.)

Η φαρδιά διθέσια σέλα εξασφαλίζει ξεκούραστη οδήγηση σε κάθε διαδρομή. Σε πολλές χώρες, το RayZR μπορεί να

οδηγηθεί με δίπλωμα αυτοκινήτου Β**, ενώ με τη φημισμένη αξιοπιστία και το ευρύ δίκτυο Επίσημων Συνεργατών

της Yamaha, θα οδηγείτε πάντα χωρίς το παραμικρό άγχος. (**Περιορισμοί ενδέχεται να ισχύουν σε κάποιες χώρες,

σύμφωνα με την ισχύουσα τοπική νομοθεσία. Η Yamaha συνιστά σε όλους τους αναβάτες να παρακολουθήσουν

μαθήματα οδήγησης μοτοσυκλέτας πριν οδηγήσουν οποιοδήποτε δίτροχο ή τρίτροχο όχημα.)
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Το ελαφρύτερο scooter της
Yamaha

Όπου κι αν πάτε, είναι πάντα καλό να

έχετε ελαφριά αίσθηση στην οδήγηση! Με

βάρος μόλις 99 κιλών, το RayZR είναι το

ελαφρύτερο scooter της Yamaha και

αποτελεί έναν από τους πιο γρήγορους και

απολαυστικούς τρόπους μετακίνησης στην

πόλη. Το μικρό του βάρος εξασφαλίζει

επίσης, ταχύτερη επιτάχυνση, μεγαλύτερη

ευελιξία και χαμηλότερη κατανάλωση

καυσίμου, καθώς και ευκολία ώθησης του

οχήματος κατά τη στάθμευση.

Κινητήρας Blue Core 125 κ.εκ.

Το RayZR διαθέτει τον νεότερο κινητήρα

Yamaha Blue Core 125 κ.εκ., ο οποίος

παρέχει άμεση απόκριση σε συνδυασμό με

χαμηλές εκπομπές ρύπων και

εντυπωσιακή οικονομία καυσίμου. Και για

ταχύτερη επιτάχυνση από στάση, το RayZR

είναι εξοπλισμένο με ένα ειδικό ηλεκτρικό

σύστημα Power Assist που παρέχει

επιπλέον ώθηση κατά την εκκίνηση.

Σύστημα Start & Stop

Το φιλικό προς το περιβάλλον σύστημα Start

& Stop σβήνει αυτόματα τον κινητήρα όταν

σταματάτε σε φανάρια ή διασταυρώσεις,

μειώνοντας την κατανάλωση καυσίμου έως

και κατά 4%. Η καινοτόμος γεννήτρια Smart

Motor παρέχει εξαιρετικά αθόρυβη

ενεργοποίηση του κινητήρα. Επίσης, είναι η

βασική τεχνολογία πίσω από το ειδικό

σύστημα Power Assist, το οποίο σας

προσφέρει ταχύτερη επιτάχυνση από στάση.

Φώτα LED και οθόνη LCD

Η δυναμική όψη του RayZR περιλαμβάνει

έναν κεντρικά τοποθετημένο προβολέα

LED, με ένα φως θέσης LED σε σχήμα Υ, το

οποίο έχει ενσωματωθεί στη σπορ μάσκα.

Στο πίσω μέρος υπάρχει ένα κομψό φως

LED, ενώ τον στάνταρ εξοπλισμό αυτού του

μοντέλου εισαγωγής στον κόσμο των

scooter, ενισχύει η οθόνη LCD.

Ενοποιημένο σύστημα
πέδησης

Για ομαλή και αποτελεσματική ισχύ

ακινητοποίησης, το RayZR είναι

εξοπλισμένο με δισκόφρενο 190 χιλ.

εμπρός και ταμπούρο πίσω. Όταν πατηθεί

μόνο το πίσω φρένο, ενεργοποιείται ένα

μέρος του μπροστινού φρένου. Όταν

πατηθούν και τα δύο φρένα, το

ενοποιημένο σύστημα πέδησης της

Yamaha εξισορροπεί αυτόματα την ισχύ

πέδησης εμπρός και πίσω, για να σας

βοηθήσει να έχετε καλύτερο έλεγχο στο

φρενάρισμα.

Χώρος αποθήκευσης κάτω  από
τη σέλα

Κάτω από τη σέλα υπάρχει ένας ευρύχωρος

αποθηκευτικός χώρος 21 λίτρων που μπορεί

να φιλοξενήσει τα περισσότερα κράνη full-

face, ενώ το επίπεδο δάπεδο παρέχει

επιπλέον χώρο για τη μεταφορά τσαντών ή

αθλητικού σακιδίου.
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Κινητήρας

Τύπος κινητήρα 4stroke;SOHC;2valves;aircooled
Κυβισμός 125 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή 52,4 × 57,9 χιλ.
Σχέση συμπίεσης 10.2:1
Μέγιστη ισχύς 6.0 kW / 6500 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή 9.7 Nm / 5000 σ.α.λ.
Σύστημα λίπανσης Wetsump
Σύστημα τροφοδοσίας FuelInjection
Σύστημα ανάφλεξης TCI
Σύστημα εκκίνησης ElectricStarterandKickstarter
Σύστημα μετάδοσης VBeltAutomatic
Κατανάλωση καυσίμου 1.8 λτ./100 χλμ.
Εκπομπές ρύπων 42 γρ./χλμ.

Πλαίσιο

Σύστημα εμπρός ανάρτησης Telescopicfork
Διαδρομή εμπρός τροχού 90 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης UnitSwing
Διαδρομή πίσω τροχού 80 χιλ.
Εμπρός φρένο Μονό υδραυλικό δισκόφρενο
Πίσω φρένο Μηχανικό ταμπούρο
Εμπρός ελαστικό 90/90-12 Tubeless
Πίσω ελαστικό 110/90-10 Tubeless

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος 1.880 χιλ.
Συνολικό πλάτος 685 χιλ.
Συνολικό ύψος 1.190 χιλ.
Ύψος σέλας 785 χιλ.
Μεταξόνιο 1.280 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος 145 χιλ.
Βάρος πλήρες υγρών 99 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου 5,2 λίτρα
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Στις φωτογραφίες και στο βίντεο εμφανίζεται μοντέλο προ-παραγωγής. Οι προδιαγραφές του οχήματος ενδέχεται να

διαφέρουν. Πάντα να οδηγείτε εντός των ορίων ταχύτητας. Στις εικόνες εμφανίζονται επαγγελματίες αναβάτες σε

κλειστές περιοχές και ελεγχόμενες συνθήκες. Η λήψη των φωτογραφιών έγινε σε διάφορες χώρες με διαφορετικούς

κανόνες οδικής κυκλοφορίας. Πάντα, να οδηγείτε με ασφάλεια και να τηρείτε τους κανόνες οδικής κυκλοφορίας.

MOTORCYCLES
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